

140 εγκληματίες έκαναν τα ίδια αδικήματα αφού αποφυλακίστηκαν

Νέα στοιχεία που δόθηκαν προχθές στη δημοσιότητα, αποκαλύπτουν ότι τουλάχιστον 140 εγκληματίες του Κουίνσλαντ που καταδικάστηκαν για σεξουαλικά αδικήματα σε βάρος παιδιών, έχουν επιστρέψει στις φυλακές εφόσον έχουν επαναλάβει παρόμοια αδικήματα μετά την αποφυλάκισή τους.

Στον ειδικό κατάλογο με τα ονόματα ατόμων που καταδικάστηκαν για σεξουαλικά αδικήματα σε βάρος ανηλίκων, υπάρχουν τα στοιχεία 3.455

ατόμων που ζουν σήμερα ελεύθερα ανάμεσά μας. Από τον Ιανουάριο του 2008 μέχρι τον Νοέμβριο του 2011, τουλάχιστον 140 άτομα διέπραξαν εκ νέου σεξουαλικά αδικήματα σε βάρος ανηλίκων, μετά την αποφυλάκισή τους. Ο σκιώδης υπουργός Αστυνομίας του Κουίνσλαντ, John-Paul Langbroek, τόνισε ότι κρίνεται αναγκαία από τα στοιχεία αυτά, η επιβολή αυστηρότερων ποινών εναντίον ατόμων που επαναλαμβάνουν τα ίδια αδικήματα μετά την αποφυλάκισή τους.



ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΥΡΚΑΓΙΑ ΣΤΗΝ ΚΑΤΟΙΚΙΑ ΤΟΥ ΜΑΤ ΓΚΟΛΙΝΣΚΙ

Δεν υπάρχουν υποψίες για εμπρηστική ενέργεια

Παρόλο που συνεχίζονται οι έρευνες, εντούτοις η αστυνομία του Κουίνσλαντ επιβεβαίωσε χθες ότι δεν υπάρχουν υποψίες για εμπρηστική ενέργεια στην πυρκαγιά που ξέσπασε στην κατοικία του διάσημου σεφ Ματ Γκολίνσκι στο Sunshine Coast, με αποτέλεσμα να χάσουν τη ζωή τους η γυναίκα του και οι τρεις κόρες τους. Ο Ματ Γκολίνσκι

τραυματίστηκε κρίσιμα και νοσηλεύεται στο Βασιλικό Νοσοκομείο του Μπρίσμμπαν.

Εκπρόσωπος της αστυνομίας τόνισε ότι από τις έρευνες που έγιναν, δεν προκύπτει οτιδήποτε ύποπτο σε ότι αφορά στα αίτια της πυρκαγιάς. Ο διάσημος σεφ υποβλήθηκε σε εγχείρηση για σοβαρά τραύματα που υπέστη στο 40% του σώματός του και

μέχρι στιγμής δεν γνωρίζει ότι η πυρκαγιά σκότωσε τη γυναίκα του Rachael, και τις κόρες τους Starlia, 13 χρόνων και Sage και Willow 12 χρόνων (δίδυμες).

«Ο Ματ δεν θα θέλει να συνεχίσει να ζει μόλις πληροφορηθεί ότι έχει χάσει τη γυναίκα και τις τρεις κόρες του», ήταν η χαρακτηριστική δήλωση συγγενικού προσώπου της οικογένειας.



ΑΔΕΙΑ ΠΑΚΕΤΑ ΠΑΡΕΛΑΒΑΝ ΟΙ ΑΓΟΡΑΣΤΕΣ

Απάτη σε αγορές μέσω διαδικτύου

Το χειρότερο δώρο που θα μπορούσε να πάρει κάποιος τα Χριστούγεννα, είναι ένα άδειο κουτί, ιδιαίτερα αν το έχει πληρώσει ο ίδιος. Αυτό συνέβη σε πολλούς Αυστραλούς που, βλέποντας ευκαιρίες στο διαδίκτυο και ανυποψίαστοι, έσπευσαν να αγοράσουν αγαθά, όπως τηλεοράσεις, σε τιμές ευκαιρίας, από γνωστές φήμες και την έπαθαν. Μερικοί έλαβαν με το ταχυδρομείο άδεια κουτιά, ενώ άλλοι τίποτε. Η αυστραλιανή αστυνο-

μία, η οποία ερευνά την απάτη, αρνείται να δώσει πληροφορίες προς το παρόν, περιορίζεται να δηλώσει ότι προτεραιότητά τους είναι να πάρουν πίσω τα λεφτά τους εκείνοι που έπεσαν θύματα απάτης. Αρνούνται, επίσης, να αποκαλύψουν την έκταση της απάτης, λέγοντας μόνο ότι εκείνοι που αγοράζουν μέσω του διαδικτύου θα πρέπει να είναι πολύ προσεκτικοί και να επικοινωνούν απευθείας με τους πωλητές και όχι με μεσάζοντες.



Ο Ιατρικός Σύλλογος ζητά περιορισμούς στις διαφημίσεις του αλκοόλ προς τη νεολαία

Αυστηρούς περιορισμούς στον τρόπο που διαφημίζονται τα οινοπνευματώδη ποτά προς τη νεολαία, ζητά ο Αυστραλιανός Ιατρικός Σύλλογος. Ο εν λόγω Σύλλογος υποστηρίζει ότι οι εταιρίες πώλησης οινοπνευματωδών ποτών συνθηθίζουν να λανσάρουν μεγάλες διαφημιστικές εκστρατείες για τα προϊόντα τους σε καλοκαιρινές αθλητικές εκδηλώσεις και φεστιβάλ μουσικής, ενθαρρύνοντας τους νέους να καταναλώνουν αλκοόλ. Η ομο-

σπονδιακή υπουργός Υγείας, Τάνια Πίλμπερσεκ, υποστηρίζει ότι οι εταιρίες οινοπνευματωδών ποτών θα πρέπει να γίνουν πιο ευαίσθητες σε ότι αφορά στις διαφημίσεις των προϊόντων τους, ιδιαίτερα όταν απευθύνονται κυρίως στους νέους. Η κα Πίλμπερσεκ τόνισε ότι δεν δικαιολογούνται με κανένα τρόπο οι διαφημιστικές εκστρατείες που έχουν προορισμό αποκλειστικά τη νεολαία. Ο Ιατρικός Σύλλογος ζητά από την κυβέρνηση αλλαγές στη σχετική

νομοθεσία, ώστε να μην επιτρέπονται τέτοιες διαφημίσεις. Στο μεταξύ, στη Σενεγάλη, η μεγάλη καπνοβιομηχανία Philip Morris μείωσε την τιμή των τσιγάρων Marlboro που παράγει κατά 40% σε 80 σεντς το πακέτο, κίνηση που προκάλεσε έντονες αντιδράσεις από υγειονομικές υπηρεσίες και ακτιβιστές, οι οποίοι ζητούν αυστηρότερο έλεγχο στις τιμές προϊόντων καπνού. Να σημειωθεί ότι στην Αυστραλία ένα πακέτο τσιγάρων Marlboro πωλείται έναντι \$14.

Έγινε κλέφτης για να βοηθήσει τον Έλληνα φίλο του

Εκλεψε 1,3 εκατομμύριο δολάρια για να πληρώσει τα χρέη ενός Έλληνα φίλου του που... δολοφονήθηκε. Αυτό ισχυρίστηκε ο Μάικλ Χέντερσον, από τη Μελβούρνη που καταδικάστηκε σε φυλάκιση 7,5 χρόνων. Ο Χέντερσον υποστήριξε ότι έκανε τις κλοπές για να βοηθήσει τον Έλληνα φίλο του, Δημήτρη Μπέλια, που δολοφονήθηκε το 1999 από

τον υπόκοσμο της Μελβούρνης κατά την διάρκεια του λεγόμενου πολέμου των συμμοριών που άφησε πίσω του πάνω από 30 νεκρούς.

Ο Μπέλιας, που κρωστούσε μεγάλα ποσά στον υπόκοσμο, προσπάθησε να τους πουλήσει ψεύτικα διαμάντια για να εξοφλήσει και κάποιον τον εκτέλεσαν. Οι δολοφόνοι του παραμένουν ασύλληπτοι.

Επιστρέφει ο κυκλώνας Γκραντ

Ωρες αγωνίας περνούν οι κάτοικοι της Βόρειας Επικράτειας, αφού αναμένεται να επιστρέψει στην περιοχή ο τροπικός κυκλώνας Γκραντ. Σύμφωνα με τη Μετεωρολογική Υπηρεσία ο κυκλώνας

βρισκόταν χθες νοτιοανατολικά του Ντάργουϊν και κατευθυνόταν νοτιοανατολικά. Χθες αναμενόταν να αλλάξει κατεύθυνση και να κατευθυνθεί σήμερα Πέμπτη προς τον Κόλπο Καρπεντάρια.